
Wer wir sind

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Servicetechniker / Elektroniker (m/w/d - Top

Bezahlung

(11805)

 Standort: Bremen  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 30,92 -

31,50 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Starten Sie durch als Servicetechniker / Elektroniker (m/w/d) 

Top Industriejob / Top Bezahlung /Deutschlandweit im Einsatz 

Sie wollen nicht jeden Tag dasselbe machen? Die arbeiten gern praktisch, sind technisch fit und

wollen direkt beim Kunden etwas bewegen? Dann ist das Ihre Chance 

Das erwartet Sie

Sie sind direkt beim Kunden im Einsatz und sorgen dafür, dass alles läuft

Sie modernisieren Kommunikations- und Medientechnik

Sie integrieren Software in bestehende Systeme (keine Sorge – wir schulen Sie

intensiv!)

Sie finden und beheben Fehler an technischen Anlagen

Sie führen Tests durch und prüfen Systeme mit Messgeräten

Sie dokumentieren Ihre Einsätze digital und sauber

Sie erklären Kunden kurz und verständlich die Systeme

Das bringen Sie mit

Abgeschlossene Ausbildung im Bereich Elektronik (z. B. Geräte & Systeme, IT-

Systemelektronik, Automatisierungstechnik o. ä.)

Erste Erfahrung mit Software? Super – aber kein Muss

Sie können mit Messgeräten und Schaltplänen umgehen

SAP-Kenntnisse sind ein Plus, aber kein Muss

Sie sind gerne unterwegs und arbeiten kundenorientiert

Sie denken technisch und arbeiten sorgfältig

Ihre Vorteile

Top Bezahlung ab Tag 1 (Equal Pay!)

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


30,92 €/Std. – nach 3 Monaten 31,50 €/Std. + Extras

Intensive Einarbeitung & Schulungen – auch für Softwarethemen

Mentor an Ihrer Seite in den ersten Monaten

Reisezeit = Arbeitszeit �

Langfristiger Job mit echter Übernahmechance

Warum dieser Job? 

Weil Sie hier nicht nur "mitlaufen", sondern wirklich gebraucht werden. 

Sie arbeiten an moderner Technik, entwickeln sich weiter und werden dabei top bezahlt. 

Klingt gut?, Dann bewerben Sie sich jetzt und starten durch!

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail an BewerbungHB@hanfried.com

Ihr Ansprechpartner für diese Position ist Herr Thorsten Kesting

 

 

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)

Impressum

mailto:BewerbungHB@hanfried.com
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